слабоколленхиматозный характер. К центру плода оболочки клеток становятся более тонкими. Устьица на зрелом плоде встречаются редко, обычно они деформированы. Эпидермис диска отличается от остальной более поверхности плода мелкими клетками наличием хорошо И сохранившихся устьиц. Устьица окружены 4–5 околоустьичными клетками (аномоцитного типа). Мезокарпийпредставлен рыхлой паренхимой, клетки которой окрашены антоцианами. Проводящие пучки очень тонкие, в основном представлены спиральными сосудами. Встречаются друзы оксалата кальция, которые преимущественно локализуются в эндокарпии. Эндокарпий состоит из большого числа толстостенных, полигональных, пористых клеток (склереид).Семена состоят из семенной кожуры, эндосперма, зародыша. Эпидермис семенной кожуры хорошо выражен, остальные клетки спадаются. Эпидермальные клетки вытянуты вдоль семени, внутренняя и боковая стенки склерефицированы, пронизаны порами. Ослизняется только наружная стенка эпидермальных клеток. Эндосперм мощный, зародыш небольшой. Клетки зародыша и эндосперма содержат алейроновые зерна и жирное масло.

